

罷免雙邪 大快民心

辱國煽「獨」咎由自取 街坊紛紛促追回游梁 180 萬薪津

高等法院前日裁定「青症雙邪」游蕙禎、梁頌恆宣誓無效，無資格擔任立法會議員，他們的議員資格於10月12日起被取消。本報記者昨日訪問多名市民，他們無不支持法院裁決，並批評游梁兩人以「支那」辱國，且高舉「港獨」旗幟，根本無意效忠國家及香港，遭取消議員資格是咎由自取，亦大快人心！不少市民同時關注政府已經支付予二人合共約180萬元的津貼及薪金，「當然要回水！都是納稅人的血汗錢！」有市民更質疑劉小麗等反對派玩弄莊嚴誓詞，「一樣應該無得做議員！」

■文：記者 文森 圖：劉國權、莫雪芝



罷免游梁，民心所向。

釋法過「獨」撥亂反正



張先生表示，游梁二人上月的宣誓措詞讓人難堪，竟然用「支那」字眼辱國，更公然鼓吹「港獨」，違反「一國兩制」精神，因此十分贊同高等法院取消二人資格，「他們講得出口，就要承受後果。」他指香港回歸後便是從屬中國，但二人揚言香港要「獨立」，涉及嚴重的政治問題，「中央豈能不管？釋法也是迫不得已。」

對於二人此前已申領的薪金和費用，他希望政府「追到底」，不要浪費納稅人的錢。今屆立法會甫開始已亂作一團，他希望盡快重回正軌，日後再選入去的議員可以安安分分做事，莫再製造亂局。

騙取選票 搞亂社會



黃先生歡迎法院是次判決。他批評游蕙禎、梁頌恆騙取市民的選票進入立法會後，又不安心做事，卻在搞亂社會，「做議員就應該有議員的本分，首先第一項宣誓都達不到要求，已不符合議員資格。」他認為，違法就應受到懲罰，又批評兩人亂領議員津貼，浪費公帑，建議特區政府追回款項。他反對兩人用舉報籌款繼續上訴，認為是繼續浪費市民的金錢和時間，「我絕對不會捐錢給他們，絕大部分市民都不會支持，除非拿外國的錢。」

籌資上訴 市民唾棄



辛女士認為法院判決公正。她指游梁二人做錯在先，就應該受到懲罰，又批評二人無心做事，「既然被選出做議員，就應該遵守議會規則，尚未成為正式議員就開始搞事，又侮辱華人又要『港獨』，實在太過分！」她希望政府追回兩人薪金及津貼，不可以讓公帑被「亂使」。對於二人準備用眾籌繼續上訴，她明確表示不會捐錢給他們，又認為他們理虧在先，不會獲市民支持。

辱華播「獨」突破底線



羅先生大讚法院是次判得好。他批評，游蕙禎與梁頌恆的說話「不知所謂」，根本無資格做中國人，更無資格做立法會議員。「大家都是中國人，為何用『支那』侮辱自己？」市民投票給他們時，並無預期兩人會做出這樣的事，而辱華及「港獨」是市民難以接受的底線，而兩人進入立法會的動機不是幫市民做事，而是搞事，希望特區政府盡快追回兩人已領取的薪金及議員津貼。他又建議法院依法取消劉小麗等人的資格，給搞事的人一個教訓。

不罷游梁 港無寧日



曾任職紀律部隊的黃先生，支持法院撤銷游蕙禎與梁頌恆兩人的議員資格，「若不撤銷，他們以後會搞出更多事來破壞香港秩序！」他批評二人「使晒政府錢」，浪費人力、物力，希望特區政府一定要追回他們已領取的薪金及津貼，「即使他們暫時還不到，也要逐期逐期還！」

黃先生強調，做錯事就應承擔後果，認為劉小麗及姚松炎等都應被依法取消議員資格。他同時批評游、梁二人在遊行時私自改變路線，干擾行人、衝擊警察：「違法並無特權，破壞秩序、違反法律就要受到應有懲罰！」他並呼籲警方嚴懲在旺角暴亂中掙硬頭、放火的暴徒。

懲惡揚善 追回薪津



王女士支持法院依法宣判，並批評游蕙禎、梁頌恆侮辱華人、不尊重議會，「宣誓應該是莊嚴的、嚴肅的，不應該講粗口及侮辱中國人。」兩人破壞港人形象，就不應該繼續留在議會，「如果真正想為香港做事，就首先要認同香港的法制及港人身份，既然最基本的底線都做不到，何必要去選議員？」

她又批評兩人向市民眾籌繼續上訴的做法，認為「自己做錯事不應該由市民埋單」。她說，透過報章看到二人的議員辦公室內有洋酒、零食及遊戲機等，批評「做議員不是開party」，希望特區政府向兩人追回議員薪金及各項津貼。

法院裁決 順應民意



吳先生表示，游、梁二人上月宣誓時使用的字眼非常不得體，既不尊重自己作為候選議員的身份，也不尊重莊嚴的立法會，「你不尊重別人，別人如何尊重你？」他認為香港回歸祖國後，就是互為一體，但二人卻公然提倡「港獨」如此叛經離道的異說，公然挑戰基本法及「一國兩制」，認為法院的裁決十分恰當。

他表示，由於立法會已經悉數批出二人薪金及津貼申請，擔心拿不回，建議日後應作出改善，例如規定議員宣誓後才可領取公帑。在香港土生土長的他坦言，近年香港風波一浪接一浪，由「佔中」、旺角暴亂以至包圍中聯辦等，均破壞香港的繁榮穩定，希望社會盡快重返正途。

標奇立異 自食惡果



丁女士贊成法庭的裁決，認為宣誓的原則是效忠國家，但游、梁二人卻為了選票「標奇立異」，以不尊重的言行侮辱國家民族，批評二人的言行太過分，「簡直無腦！」

她指即使二人想爭取民主，便應進入立法會做實事，選擇這樣表達便應承受後果。

她又認為，特區政府批給二人的津貼及薪金太快，「他們什麼都未有做，不應該這樣快就過數，浪費納稅人血汗錢。」

丁女士坦言，近年香港政治及社會紛擾，令她十分厭煩，更萌生移民想法，只希望香港盡快重歸和平，大家以社會市民福祉為依歸，而不是政黨之間互相批鬥。

辱及祖先 令人厭惡



許先生表示，游梁二人宣誓時言行惡劣、不知所謂，特別是在莊重的立法會展示「港獨」布條，甚至用「支那」字眼及爆粗侮辱國家，是在侮辱祖先及父母，作為令人反感，因此他十分認同法院的裁決。

他批評，二人一次又一次鼓吹「港獨」思潮，主張香港脫離中國，但香港是中國領土的一部分，中央一直給予香港的是高度自治而非獨立，「中央今次不能不釋法。」

許先生希望立法會主席梁君彥追究二人的薪金津貼，「他們都未開始工作，就不應該領取人工及津貼。」他又希望立法會日後修改漏洞，待議員完成宣誓才給予薪金及補貼。對於因二人被取消資格而即將進行的補選，他希望當選者以維持香港繁榮穩定為首要工作，莫再搞政治爭拗。

慢讀小麗 一併罷黜



林先生滿意法庭日前判決，認為游、梁二人恣意妄為的言行應該受到懲罰。他批評游、梁二人以為用出格表演可以一夜成名，搖身成為政治明星，「以為可以再宣誓，未料打錯如意算盤，搞出個大頭佛。」他認為二人活該被取消資格，更對他們當時用上「支那」字眼仍然十分氣憤，「這樣是侮辱自己的國家，也在侮辱當時受害的慰安婦！」

林先生表示，不能讓他們拿過百萬元的薪金及津貼便「袋袋平安」，認為政府一定要「討回來」，「那些都是納稅人的錢！他們沒有工作就不配領取。」他又點名批評劉小麗「龜速」慢讀宣誓也不合格，「最好一併取消她的議員資格！」他質疑劉小麗作為老師何以不理解宣誓要求，批評對方教壞下一代，「學生如果在堂上這樣說話，她難道覺得沒有問題嗎？她也應該要GAME OVER！」

重歸理性 繁榮安定



陳先生懷疑，有外國組織提供龐大資金，利用游梁二人「借刀殺人」，「兩個年輕人，畢業不過一段時間，為何有錢去上訴，如此不惜代價？」他支持法院裁決取消二人議員資格，「（裁決）當然恰當！他們憑什麼在不承認一個中國的原則下擔任議員職位？」

他批評，兩人進行的是「無知的鬥爭」，注定會失敗收場，正如「台獨」沒有市場一樣。他明言，「兩人應該回水！」認為立法會在他們未完成正式宣誓，已經支付津貼及薪金，反映制度存在漏洞。

已移民加拿大的他表示，香港是一個充滿奇蹟的地方，「香港很繁華，連山上都有高樓大廈，世界其他地方都看不到。」他指理解年輕一代面對樓價高、物價貴，但薪金追不上，很多人都充滿怨氣，但希望大家可以理性討論改善社會，而非如游、梁二人般毫無建樹。



市民「反港獨 撐釋法」集會，聲勢浩大。